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[lounTtyBanu,

HomuHnpano nmune 3a MHTerpuTeT 3a onmutuHa Bananyoo e Enena ®unancku ten. 077/486-087 maun:
elenakirovska@gmail.com

Co noywur,

Ilepo Kocmaounos

I'PAJJOHAYAJIHHUK HA OIIILIITHHA BAJIAH/IOBO
ya. Heo Jlona Pubap 66,2460 Baranooso
men: +38934/382-044

----- Original Message -----

From: Sashko Kolev [mailto:sashko(@dksk.org.mk]
To: <gradonacalnik@valandovo.gov.mk>

Cec: ""Maja Lazarova" <Maja.Lazarova@osce.org>
Sent: Tue, 4 May 2021 14:31:31 +0200

Subject: RE:

MounTyBaH r-guHe FpagoHa4yanHuK,

Bu 6narofapam Ha goctaseHarTa MNoIMTUKA Ha UHTErPUTET.

Be oxpabpysame ucTtata Aa ja 0bjasuTe M Ha Bawarta BEB cTpaHuua, Wwro 6u ja oTcAuKano 3ano0baTta Ha onwTUHaTa 3a
noguratbe Ha uHTerpuTeToT Ha OnwTtnHa BanaHgoso.

Be monume Aa HM SOCTAaBMTE M AONKC 338 HOMWHALM]A Ha IMLE 33 MHTErPUTET, Koe Ke Buae BKNyYeHOo BO NporpamuTe 3a
0byku 3a unTerputet, wWro AKCK Bo copaboTka co Mucujata Ha OBCE 8o Ckonje ke rv cnpoBeage 80 NEPUOLOT Maj- JyHU.

MpujateH gen,



CawkKo Kones

Buw copaboTHUK 33 CTPaTELLKO NNaHupamwe

W CNejietbe Ha OCTBapyBameTo Ha
HauwonanHara cTpaTervja 3a cnpevyBake Ha
KOpYNUUjaTa u CyAUpPOT Ha UHTEpECcH

CexpeTtapumjar Ha

[pxaBHa KOMUCHja 2a cnpeyyBake Ha KopynuujaTa
Oame pyes 1, 1000 Cxonje

CesepHa MakeaoHuja

Ten: +389 2 3215 377, +389 72 236 473

e-maun: sashko@dksk.org.mk

http://www.dksk.mk
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From: gradonacalnik@valandovo.gov.mk [mailto:gradonacalnik@valandovo.gov.mk]
Sent: Tuesday, May 4, 2021 1:27 PM

To: sashko@dksk.org.mk

Subject:

[lounTyBanm,
Bo npuor Bu ja ucnipakame [lonutukara va MUuTerpurer, notnumana ox ['pajoHavaTHHKOT Ha OMIITHHA

Bananznoso. Ce u3BHHYBaMe Iopajy Toa HITO ja HCIpakame MoJ0nHa, Oellle mpaTeHa HO MOpajy TeXHHIKH
npoOiieM ManIoT He OM uenpateH. Be MomimMe 3a pazduparse.

Co nouur,

Iepo Kocmaodunoe

I'PAJIOHAYAJIHHK HA OIILIITHHA BAJIAH/{OBO

ya. Heo Jlona Pubap 66,2460 Bararooso
men: +38934/382-044



